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Зверненнядо Верховної  Ради України щодо пришвидшення 

внесення змін до Загальнодержавної програми зняття з експлуатації 

Чорнобильської АЕС та перетворення об’єкта «Укриття» на екологічно 

безпечну систему 

На даний час Державне спеціалізоване підприємство«Чорнобильська 

АЕС» виконує свою діяльність без законодавчо встановленої процедури його 

фінансування. У 2020 році закінчилась дія додатку до «Загальнодержавної 

програми зняття з експлуатації Чорнобильської АЕС та перетворення об’єкта 

"Укриття" на екологічно безпечну систему», якій передбачав фінансування 

завдань та заходів зі всіх напрямів діяльності ДСП Чорнобильська АЕС. 

Оновлена редакція Загальнодержавної програми з комплексом заходів на 

2024-2034 роки, пройшла все необхідні експертизи та узгоджена зі всіма 

зацікавленими установами і міністерствами і вже декілька років знаходиться 

в Верховній Раді. Ухвалено висновок та прийнято рішення рекомендувати 

Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до 

Загальнодержавної програми зняття з експлуатації Чорнобильської АЕС та 

перетворення об'єкта «Укриття» на екологічно безпечну систему (реєстр. 

№5602 від 02.06.2021). 

Але цей процес чомусь досі не має логічного завершення, що негативно 

впливає на діяльність на майданчику ДСП ЧАЕС.  

Загальнодержавна програма є законодавчо визначеним підґрунтям для  

виконання діяльності ДСП Чорнобильської АЕС, без якого неможливе 

планування робіт та їх фінансування. Незважаючи на тяжку ситуацію 

воєнного стану та дефіциту фінансування на підприємстві в цілому 

виконується обсяг робіт пов’язаний з забезпеченням безпеки та утриманням 

майданчика. Але  підприємство не працює у стабільному режимі. Ми вже 

спостерігаймо невиконання завдань зі зняття експлуатації блоків 1, 2 та 3 

ЧАЕС, та втрату найбільш кваліфікованого та компетентного 

персоналу.Втрата досвідченого персоналу, на підготовку якого витрачено 

багато часу та ресурсів, є неприпустимою, тому, що персонал такої 

кваліфікації та компетенції просто відсутній на ринку труда в Україні. 

Така ситуація турбує громаду та органи міської влади міста Славутич, 

яке було засновано для розміщення персоналу станції після аварії на 

Чорнобильській АЕС в 1986 році. Підприємство залишається основним 

місцем роботи для мешканців міста та визначальним платником податків в 

місцевий бюджет.Зазначений Закон України напряму впливає на питання 

розвитку міста та регіону в цілому.  



Просимо Вашого сприяння якнайшвидшому розгляду в сесійній залі 

ВРУ проєкту Закону України про внесення змін до Загальнодержавної 

програми зняття з експлуатації Чорнобильської АЕС та перетворення об’єкта 

"Укриття" на екологічно безпечну систему, рег.№5602, включеного до 

порядку денного одинадцятої сесії Верховної Ради України дев’ятого 

скликання та протидіяти втраті кваліфікованого персоналу ДСП ЧАЕС.  

Зволікання з цим питанням призведе до невиконання або збільшення 

тривалості реалізації робіт та, як наслідок, до необхідності виділення 

додаткових коштів на подальшу підтримку блоків Чорнобильської АЕС і 

об’єкта «Укриття» в безпечному стані та іміджевих втрат перед міжнародним 

співтовариством. 
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